



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 733 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 30/04/2024 පැය 0535
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මොණරාගල පොලිස් වසම.

2024.04.29 වන දින උදෑසන කාලයේදී මොණරාගල පොලිස් වසමේ නක්කල ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවන් දෙදෙනෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් එක් කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට මොණරාගල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 44 ක් වූ නක්කල, මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් මරණකාරීයගේ බෑනා විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර සැකකරුගේ බිරිඳ කැපුම් තුවාල ලබා ප්‍රථිකාර සඳහා සිරිගල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මෘත ශරීරය මොණරාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වයස අවුරුදු 34 ක්වූ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මොණරාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කටුගස්තොට පොලිස් වසම.

2024.04.29 වන දින සවස් කාලයේදී කටුගස්තොට පොලිස් වසමේ ගොභාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට කටුගස්තොට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ පල්ලෙමුල්ල, හල්ඔලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිව තිබූ ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් මරණකරුගේ මිතුරෙකු විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ජේරාදෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධියෙන් පසු සැකකරු පලාගොස් ගොස් ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කටුගස්තොට පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය.

2023.02.28 වන දින කළුතර පොලීස් වසමේ පිංවත්ත ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර 2024.04.29 වන දින මනුෂ්‍ය ඝාතනයට කුමන්ත්‍රණය කිරීම හා ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන ගිණිමැල්ලගහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. ගජමුතු සමඟ සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලීස් ස්ථානය.

2024.04.29 වන දින සවස් කාලයේදී ජාඇල පොලීස් වසමේ රුක්මණිදේවි හන්දිය අසලදී ජාඇල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කෝට්ටි 07 ලක්ෂ 20ක මුදලකට ග්‍රෑම් 91 මිලිග්‍රෑම් 696 ක් බර ගජමුතු 05ක් විකිණීමට සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28, 34 හා 40 යන වයස් වල පසුවන නිකවැරටිය,හැටන්,වැලිමඩ හා තංගල්ල ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ .

ජාඇල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. ගජමුතු සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කල්මුණ කඳවුර.

2024.04.29 වන දින දඹවල් කාලයේදී මඩකලපුව පොලීස් වසමේ පුලියන්තිවු ප්‍රදේශයේදී පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කල්මුණ කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විවිධ ප්‍රමාණයෙන් යුත් ගජමුතු 11ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මඩකලපුව පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24ක් වන චෙන්කලඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ .

මඩකලපුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.29 වන දින අළුයම් කාලයේ උඩදුම්බර පොලිස් වසමේ දොතරුකන්ද රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34,35,37,40 හා 41 යන වයස්වල පසුවන මාතලේ,බෝගහවත්ත හා හඳුන්ගමුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

උඩදුම්බර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මොරටුව පොලිස් වසමේ ලක්ෂපතිය ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 යි මිලිග්‍රෑම් 280 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන තල්පිටිය, වාද්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මෝදර පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.29 වන දින උදෑසන කාලයේදී මෝදර පොලිස් වසමේ මෝදර 323 වත්ත ප්‍රදේශයේදී මෝදර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 25 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බිලුමැන්ඩල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.29 වන දින දහවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්

විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන බඩෝවිට,ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගිරිබාව පොලිස් වසමේ සොලේවැව ප්‍රදේශයේදී ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33ක් වන යාය 04, සොලේවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිබාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.04.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කටුවන පොලිස් වසමේ මීමනකොළදෙනිය ප්‍රදේශයේදී මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කටුවන පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23ක් වන කාරියමඩිත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුවන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මළ සිරුරක් හමුවීම - කොහුවල පොලිස් වසම.

2024.04.29 වන දින දහවල් කාලයේ කොහුවල පොලිස් වසමේ සිල්වා පාර, කළුබෝවිල ප්‍රදේශයේ නිවසක පදිංචි කාන්තාවක් අතුරුදහන්ව ඇති බවට කොහුවලපොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් අදාළ කාන්තාව පදිංචිව සිටි නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී නිවසේ කාමරයක ඇඳක් මත තිබී එම කාන්තාවගේ මෘත ශරීරය හමුවී ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 64 ක් වන කළුබෝවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය දැඩි ලෙස නරක්ව ඇති අතර මීට දින කිහිපයකට පෙර මෙම කාන්තාව මියගොස් ඇති බවට නිරීක්ෂණය වන අතර මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මෙම මරණය සිදුවූ ආකාරය සම්බන්ධව කොහුවල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. දියේ ගිලී මියයාමක් - ඉගිණියාගල පොලීස් වසම.

2024.04.29 වන දින දහවල් කාලයේදී ඉගිණියාගල පොලීස් වසමේ වාචින්න අලි ඔලුව හන්දිය අසල ඇලේ ගිලී කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට ඉගිණියාගල පොලීස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 83 ක් වූ වාචින්න, පරගහකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය දිය නෑම සඳහා ගොස් සිටියදී මෙලස දියේ ගිලී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඉගිණියාගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. අකුණු සැර වැදී පුද්ගලයෙකු හා දැරියක් මියයාමක් - රත්තොට පොලීස් වසම.

2024.04.29 වන දින සවස් කාලයේ රත්තොට පොලීස් වසමේ වැල්ගාලයාය ප්‍රදේශයේ නිවසක සිටි පුද්ගලයෙකුට හා දැරියකට අකුණු සැර වැදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට රත්තොට පොලීස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 12 ක් හා මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක්වූ වැල්ගාලයාය, රත්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචි එකම පවුලේ සහෝදරයන් වේ .

මෘත ශරීර රත්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර රත්තොට පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - මහවෙල පොලීස් වසම.

2024.04.29 වන දින උදෑසන කාලයේදී මහවෙල පොලීස් වසමේ යාපනය මහනුවර ප්‍රධාන මාර්ගයේ කඩුඩුපැලැල්ල ප්‍රදේශයේදී දඹුල්ල දෙස සිට මාතලේ දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකාරිය මාතලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 40ක් වූ කයිකාවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාතලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මාතලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - සෙවනගල පොලිස් වසම.

2024.04.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී සෙවනගල පොලිස් වසමේ සෙවනගල හන්දිය ගිණිගල්පැලැස්ස මාර්ගයේ ගිණිගල්පැලැස්ස ප්‍රදේශයේදී සෙවනගල හන්දිය දෙස සිට ගිණිගල්පැලැස්ස දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරුවන් දෙදෙනා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරුවන් දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 35 හා 46 යන වයස්වල පසුවන සෙවනගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සෙවනගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - නවගමුව පොලිස් වසම.

2024.04.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී නවගමුව පොලිස් වසමේ අවිස්සාවේල්ල කොළඹ මාර්ගයේ රාක්ෂපාන හන්දිය අසලදී නවගමුව දෙස සිට කඩුවෙල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් කඩුවෙල දෙස සිට හංවැල්ල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු නවගමුව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34ක්වූ වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදිකාල කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.